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Március 8-án
az asszonyok világszerte ünnepel
nek. Az összetartás, a szolidaritás 
napja ez, amikor a különböző né
pek különböző nyelvet beszélő 
asszonyai közösen tesznek kitet a 
szeretet és béke mellett. A demo
kratikus országokban a nők sza
badon, tele szívvel ünnepük már
cius S-áf, erőt és hitet sugározva a 
fasiszta országok és elnyomott 
gyarmati népek asszonyai felé, 
akik ökölbeszorított kézzel harcol
nak felszabadulásukért.

A napokban végétért prágai nő- 
kongresszus kijelölte azt az utat, 
amelyen a világ demokrata asszo
nyainak haladnia kell. Ez az ut a 
demokrácia építése és a fasizmus 
elleni harc, legyen az bárhol, nyíl, 
tan, mint Franco Spanyolországá- 
bán, vagy az erőszak fegyvereivel 
elnyomott Görögországban, vagy 
meglapulva Németország nyugati 
zónáiban, de nem ritkán a saját 
sorainkban is.

A harcos összetartás, a közös 
vállalás széles nemzetközi kere
tein belül a magyar nők itt Ro
mániában, a maguk szükebb hazá
jában igazi bensőséges ünneppé 
akarják varázsolni március 
8-át. Román asszonytestvéreikkel 
együtt akarnak hitet tenni a de
mokrácia, a béke és haladás mel
lett, bizonyítani, hogy megértik 
és vállalják azokat a feladatokat, 
amelyek az ország újjáépítésében 
reájuk hárulnak.

A magyar asszonyok március 
S-iki ünnepét külön fénnyel és 
meleggel sugározza be a Magyar 
Népi Szövetség nőbizottságának 
az az elhatározása, hogy ezen a 
napon nyilvánosan óhajtja kifejez
ni háláját és elismerését művész
női iránt. A szeretettel összeállí
tott csomagok a magyar nők szo
lidaritásának jelképei, amellyel 
művésznőit, az erdélyi magyar 
kultúra büszkeségeit jutalmazza 
meg.

Fegyen minden magyar nő ün
nepe március 8, fejezze ki az ün-

Országos engedélyt adtak ki 
március 15-e megünneplésére

A magyar iskolák is ünnepelnek, Bukarestiben a kormány képviselteti 
magát a Magyar Népi Szövetség emlékünnepélyén

KOLOZSVÁR. — A Magyar Népi Szövetség bukaresti parlamenti irodája telefonon közli, hogy 
a belügyminisztérium a Magyar Népi Szövetség minden szervezete számára engedélyezte a március 
15-iki ünnepély megrendezését. Az általános engedély szombatra, március 15-re és vasárnapra, már
cius 16-ra szól.

Ugyancsak bukaresti telető njelentés szerint a nemzctnevelésügyi minisztérium a magyar isko
lák számára szombatra, március 15-re tanítási szünetet hagyott jóvá. Az iskolákban ezen a napon 
ünnepélyeket tartanak, ahol a izónckoli március 15-e demokratikus hagyományainak megfelelően a 
magyar—román barátság szükségességét fejtegetik-

Március 15-én Bukarestben a Magyar Népi Szövetség nagyszabású emlékünnepélyt rendez, ame
lyen a kormány és a parlament számos tagja, a diplomáciai testület s a különféle hatóságok is kép
viseltetik magukat. Az ünnepély román szónoka Gala Galaction, magyar szónoka Kacsó Sándor. Az 
ünnepélyen a kolozsvári Állami Magyar Színház és Zeneművészeti Főiskola művészei is szerepelnek.

Moszkvában szilárdabb alapokra helyezik 
a szovjet—brit szövetséget

Bevin angol külügyminiszter érke
zését csütörtökre várták Moszkvába. 
Bidault francia külügyminiszter szer
dán indult el különvonaton. MarMiall 
amerikai külügyminiezier, aki. repü. 
lögépen teszi meg az utat, csütör
tökön Parisba ..érkezett; Az angol 
kormány szóvivője a lordok házában 
kijelentette, hogy Bevinderülátó ér
zelmekkel indul Moszkvába, Reméli, 
hogy szilárdabb alapokra, helyezik az

angol—szovjet szövetséget. Marshall 
indulása előtt adott nyilatkozatában, 
kijelentette, hogy a moszkvai tár
gyalásokat nehezeknek és nagy- 
horderejüeknek tartja.

A Biztonsági Tanácsban az atom, 
erőbizottság. jelentésének folytatóla
gos vitájában, Gromiko szovjet meg
bízott beszédet mondott. Különösen 
fontosnak mondta nemzetközi egyez, 
mény kötését az atomerö háborús

célokra használásának a megtiltására. 
Megvan minden alap arra, hogy az 
atombomba használatát is tiltsák meg 
úgy, mint' a gázét. Kérte, hogy az 
atombizottság kezdje meg az atom, 
bomba törvényen kívül hejyezésérff] 
szóló egyezmény tárgyalását. Az 
atomerö ellenőrzéséről szólva kifej
tette, hogy a szovjet küldöttségnek az 
az óhaja, hogy mielőbb megteremj, 
hessék az atomerő ellenőrzését.

Az EHOEMeserelétföl bekapcsolódik
a tewsssí vetési tempámrba

KOLOZSVÁR. — Antal Dániel és Kós Károly országgyűlési képviselők munkatársunk előtt ismertették 
a Magyar Népi Szövetség gazdasági szerveinek bekapcsolódását az országos mezőgazdasági kampányba.

Beszámoltunk már arról, hogy a Magyar Népi Szövetség parlamenti csoportja az ülésszak befejezté
vel háromnapos értekezletet tartott Bukarestben, melyen, megtárgyalták a romániai magyar földmüvesség be
kapcsolódását a nagy tavaszi, mezőgazdasági* kampányba. Az értekezlet kimondotta, hogy az EMGE, mint 
hatalmas erővel bíró érdekvédelmi szerv, teljes erejével bekapcsolódik a mezőgazdasági munkálatokba.

Antal Dániel és. Kós Károly képviselők hazatérésük után azonnal felvették az érintkezést dr. Szász 
Pállal, az Erdélyi Magyar Gazdasági Egylet országos vezetőjével éfe közölték véle az országos vetési tebv, a 
mezőgazdasági mozgósítás részleteit. A megbeszélés eredményeképpen péntekre', március 7.ére EMGE fel
ügyelői értekezletet hívtak össze, ahol a megyei felügyelőségeken keresztül utasításokat és tanácsokat adnak 
az 1700 EMGE gazdakörbe tömörült földművesek és földmunkások részére, hogy a legtökéletesebben végez
hessék el ezt za nagy onszágépitési munkát.

népségeken való Részvételével 
mindegyik külön-külön is, hogy 
megértette e nap jelentőségét és 
szivében egyet akar a világ ösz- 
szes haladó asszonyaival. Hogy a 
béke, szeretet és szolidaritás ut
ján együtt akar haladni velük a 
közös cél felé.

A CASB1 áléi felmentették ellenőrizzék a mentesítő 
határozatoknak kifüggesztését a községházán

Polgárok!
Âz aszălysujtotta vidékeken 1198 

étkezdében naponta 127.0-41 gyer
mek és felnőtt étkezik-

25.000 gyermeket mentettünk 
meg az éhség karmaiból, akik csa- 
iádoknál találtak otthonra.

19 milliárd 212 millió lejt gyűj
töttünk, amelyből 16 miiiiárd 268 
millió lejt az otthonok, étkezdék 
és a gyermekek elszállítására for
dítottunk.

250 vagon élelmet gyűjtöttünk s 
osztottunk szét Moldvában és a 
Székelyföldön.- < ■

Ezek a számok azt bizonyítják, 
li így országunk népe együttérez a 
szenvedőkkel.

De a legnehezebb hónapok még 
előttünk állanak.

Megsokszorozva minden erőfeszí
tésünket, abból, ami még nekünk 
van, minél többet adjunk, hogy át
vészeljük az uj termésig hátra* 
lévő hónapokat.

POLGÁROK!
Március 9-től gabonát és más 

élolmicikket kell gyűjtenünk a szá- 
ríizságeujtotta vidékek részére.

Alakítsátok meg községi bizott
ságaitokat, amelyek ellenőrzik és 
vezetik a gyűjtést.

A vagonokat a ti kiküldötteitek 
!• 3jál. a rendeltetési helyükre ki- 
,-rn>, ahol a szétosztásban is részt- 

vesznek.
Adjatok minél többet, bebizo

nyítván ezáltal, hogy egyek va
gyunk az örömben, de egyek 
vagyunk a szenvedésben is.

Ne adjatok hitelt a nép ellensé
geitől származó hazug híresztelé
seknek- így próbálják megakadá
lyozni ennek a hatalmas és orszá
gunk történelmében ■ egyedülálló 
akció kibontakozását.

Adjatok minél többet, hogy or
szágunk népének egy negyedét 
megmentsük az éhínségtől.

Előre, legyőzve minden nehéz
séget, mely népünk fejlődése útjá
ba™ áll.

Dr. Nicolae Colan görögkeleti 
püspök, dr. Julin Hossu görög
katolikus püspök, dr. Vásárhelyi 
János református püspök, dr. Boga 
Alajos római katolikus prclátus, 
Kurkó Gyárfás, a Magyar Népi 
Szövetség elnöke, Pogaceanu Va
sile megyefőnök. Lázár Constantin 
polgármester, Precup Victor had
testparancsnok, dr. Bratu Vasile, 
a Népvédelem tartományi titkára, 
Raluca Ripan, a Demokratikus Nő
szövetség elnöknője, Petroven Cle
mente táblai elnök, Alexa Augus- 
tin szaktanács! titkár, .Mariella 
Seulescn. a Vöröskereszt tartomá
nyi e’nöknője. Popescu Alexandra, 
az Ekésfront felelőse.

Hatiscjanut Feíaríézíat- 
táOí, az ORaP azonban 

tovább dolgozik
BUKAREST. ■— Az országos 

bőrfeldolgozó központ, az ORAP 
ellen folyó eljárás során — amint 
azt már jelentettük —a vizsgála
tot vezető ügyész vádiratot bo- 
csájtott ki Eugen Hatieganu, az 
ORAP vczérigazgat)ja és két 
igazgatója ellen, egyben kérte le
tartóztatásukat is.

Az ílfovmegyei törvényszék az 
ügyészség letartóztatási kérelmét 
megerősítette és igy a hatom 
ORAP.vezctő közül kettő: Eugen 
Hatieganu és Dinu Roman vizsgá
lati fogságba került.

A letartóztatottak 383 millió 
leit sikkasztottak el, majd amikor 
a részvényesek pénzüket köret el
tel:, "őrathágássnl igyekeztek a 
hiányokat pótolni.

Ar, ORAP vezetősége emellett
> a >li szabálytalanságot köreteit 

r], hogy a vizsgálat még igen r.o- 
kőin fog tartani.

Ettől eltekintve — amint azt a 
nemzetgazda^ágíigyi minisztérium 
hivatalosai? közli — az ORAP tő
réül) folytatja ténykedését is 
m-ndazol: a vállalatok, valamint 
b'irg'i'.i'jtőlt, eltilt az OPAP keretei 
korótf dolgoznak, továbbra is a 
t'-rréiiy értelmében kell eljárja
nak. Minden törvényellenességet 
Szigorúan megbüntetnek.

BUKAREST. — A hivatalos 
lapban naponta teszik közzé a 
CASBI alól mentesítettek névjegy
zékét. A mentesítési eljárás azon
ban ezzel nem fejeződik be.

A S23. és 998—1946. számú tör
vényrendeletek értelmében a hatá
rozatot úgy a javak fekvése sze
rinti községi elöljáróságon, mint 
az illetékes főispánt‘ hivatalnál ki 
kell függeszteni. A községi elöljá
róságon történt kifüggesztéstől

számított 30 napon belül a köz
hatóságok és az érdekeltek előter
jesztést nyújthatnak be a főispáni 
hivatalhoz, amelyet azonnal fel 
kell terjeszteni a szövetséges el
lenőr zőbizottséa mellett működő 
román összekötőbizottsághoz. A 
bizottság a fellebbezés vételétől 
számított 30 napon belül hatá
rozni köteles.

A fentj rendelkezésekre való te
kintettel a MNSz központi jogügyi

osztálya felhívja az érdekelteket, 
hogy a reájuk vonatkozó mentesí
tő határozatnak a hivatalos lap
ban történt közzététele után c!~ 
lenőrizzék, hogy a mentesítést ki- 
függeszfeitck-e a községi clőíyííó- 
ságon. Ha a községi elöljáróság 
vonakodna a kifüggesztést eszkö
zölni, úgy forduljanak a MNSz 
vén-megyei szervezetéhez, amely a 
főispáni hivatalnál a kifüggesztés 
megtörténtét szorgalmazni fogja.

BUKAREST. — Az Országos 
Szakszervezeti Tanács által újonnan 
kidolgozott fizetési rendszerrel kap
csolatban az OSzT-hoz közelálló kö
rökben érdekes és az öeezes <lo]go. 
zókat érintő magyarázatokat fűztek.

Ezekben a körökben rámutatnak 
arra, hogy az nlknimazott jelenleg 
alapi izeié-éhez Jakbérpótlékot, s zor
galmi pótlékot, drágimági pótlékot 
s (-melleit még alkalmi pcgélycket, 
esetleg ruházati cikkeket, kedvezmé
nyes áron írnmilott használati tár
gyakat kap és e segélyek ör.zzcgc 
-okkal nagyobb, mint maya a fize
tés. De. vájjon ml nácin alkalmazóit 
kivétel ní!|lcü| megkapta ezeket, a 
segélyeket? Hányszor kellett szá
mos alkalmazót inak várnia arra, 
hogy Idejében megkapja a knrácso. 
nyl vagy a húsvéti segélyt, vagy

egyéb, a kollcktivszerződésben is fel
tüntetett fizetési pótlékot? A mun_ 
JcáItató ezeket a. pótlékokat az árak 
kiszámításánál hozzáadta a költsé
gekhez s igy az árak emelkedtek 
ugyan, de a munkásoknak igen sok 
csrtlren hetekig kellett várniuk, amíg 
megkapták jogos követelésüket.

Az Országos Szakszervezeti Tanács 
uj fizetési rendszere az ikszcs járu
lékokat hozzá akarja mgnsz.lanl nz 
alapfizetéshez és egy összegben 
akarja kt f Ize'?, élni a munkásnak 
munknl/rét. Emellett az uj kollclc 
livszorződ-s kötelezni fogja a innn. 
kálfntót., hogy adómentes «-kenőmét., 
árukat szer-z.zen Ír- alkalmazót íjá
nak lilvamlo- áron. A kollcktiv-zcr- 
ződés fogja előírni azt I', hogy a 
munkáltatóknak minden szllkséglctl 
cikkel <1 kell látnia nz. alkalmazót.

tat, természetesen hivatalos áron. 
A munkáltatók az uj kollcktivszcr- 
ződés szerint gondoskodni fognak 
arról Is, hogy az atknlmnzotiCak —. 
szellemi és fizikai munkások egy
aránt — « h’vatalos ár feléért ebé
det kapjanak.

A tulórabérekot nőm a kis alapfi
zetéshez, hanem nz egyesített műn. 
knbérckhc.z fogják számítani ugy_ 
hogy nz 50, vagy a 100 rzázajéko-, 
Iliiénalx'-r Igen jelen<ős segítséget fog 
Jelenteni a munkásnak.

Az nkordmunkát végző műnk írok 
jövedelme pedig éppen "éggel jelen
tősen nő majd meg az tij flzcté-d 
rend.sZ'jr bevezetése után. Reni’cz.lk n 
könnyebb él a nehezebb munka kö
zölt! különbséget t.« Úgy, hogy a 
nchézmunkát végző munká-ok bérc 
jnlcntőccn megnő.

Március 8 a nők napja, a béke és összetartás ünnepe. Magyar asszonyok, jöjjetek el délelőtt 10 
órakor a Farkas-utca 7 szám alá, délután 6 órakor a Nemzeti Színházba, ahol közösen ünnepelünk.

Brassóban értekezletet 
tartanak az erdélyi vetési 
kampány megszervezésére

BRASSÓ. — Az erdélyi megyefő. 
nökök, megyénklnt 10—10 szakem
ber részvételévé!!, mă Brassóban ér. 
tekezjetre ülnek össze, hogy lefekiles_ 
sék azt a munkatervet, amelynek 
alapján a tavaszi vetési kampány# 
végrehajtják egész Erdély területéin 
a kormány ^részéről kiadott általá
nos mezőgazdasági mozgósítási terv 
keretén belő].

•
Húszezer liadljogoly^levél 
érkezett a Szovjetunióból 

a IHagyar Népi 
Szövetséghez

BUKAREST- — Tudósítónk je
lenti: A Romániai Demokrata Nők 
Országos Szövetségéhez az utóbbi 
időben újabb közel félmilliónyi 
hadifogolylcvcl érkezett a Szovjet
unióból. A levelek között számta
lan magyar hadifogoly-levél is van.

A nagymennyiségű hadifo.’ily- 
Icvél mielőbbi szétosztásának meg
könnyítése érd('k.'''en Sziics Mar
git képviselőnő bejelentette a Ro
mániai Demokrata Nők Szövetsé
gének, hogy a Magyar Népi Szö
vetség keszségí-'-en áll segítségük
re ebben a munkában.

A Romániai Demokrata Nők 
Országos .Szövetsége a felajánlott 
segítséget örömmel fogadta s a 
mipohben át is adott Szűcs Margit
nak töh’» mint 20.ÍIM magyar ncnr 
■’i'ti ógii hadifogoly által irt le
velet. A leveleket a MNSz buka
resti irodájában megyek szerint 
osztályozták, n'olmal: nagyreszet 
a jelenlegi parlamenti szünetben 
Im.znutazott képviselők magukkal 
is hozták. A leveleket az illetékes 
MNS/.-szervezctcknél k'iet majd 
átvenni.
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Sierfeesztőség és kiadóh’V'tAí 

Kolozsvár. B -ssal.utca 7. 
Távbeszélő: 2é8.

Szerkesztökizo'.tcág:
Benedek Marcell. Kacsé Sándor, 

Kós Károly
Fotelba szerkesztő: 

Balogh Edgár

A KÉPZŐMŰVÉSZEK SZAKSZER. 
VEZETÉNEK második szemináriumi 
előadása szombaton délután 4 óra
kor lesz a szakszervezet Jókai-utca 
2 szám alatti helyiségébe». Piaca 
Károly tart előadást a -szobrok na. 
gyitá°áról,

(•) MEGHIVÖ. A kolozsvári Ipa
ros Egyesület Szabadság-tér 24 
alatti székházának nagytermében 
19-17 március 23-án, hatâroaatk'ple- 
lenség esetén március 30-án délelőtt 
11 órakor tartja meg 87.1k rendes évi 
közgyűlését, melyre az egyesület 
tagjait meghívom. Zárószámadások 
& í közgvtí’és tárgysorozata az egye
sület irodájában bármikor meg*ektn+- 
he'tí. A Temetési Segélyalap taggyű
lése a rendes évi közgyűlés előtt egy 
órával lesz megtartva. Lengyel Al
bert elnök.

(•) MEGHIVÖ. A Gondo'kodó 
Hitelszövetkezet mint a Szövetség 
ta£ja Kolozsvárt 1947 március 23-án 
délután- 5 órakor a Szövetkezet he
lyiségében (Kostu'h Lajas.utca 18)

rendes közgyűlést tart, melyre a tá. 
gokat azzal hívja meg, hog\- ameny. 
nyiben határozatképes számban nrm 
j y’ennek meg, úgy március SO-sn dél. 
után 5 órakor ugyanazon helyen 
újabb közgyűlést tart, mely a napi
rendre felvett tárgyakban a megjo. 
leniek számára való tekintet nélkül 
jegérvényteen fog határozni. Napi, 
rend: 1. 1946. évi üzleteredményről 
Ezótó je’entések, évi számadások meg
vizsgálása, felmentvény megadása. 2, 
1946. évi mér’eg megállapítása. 3. 
Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 
Igazgatósági és felüzye]őb'zo'.t-ági 
tagok választása. 4. 1947. évi költ'ég- 
vetés letárgyalnia, 5. Felszerelés, be. 
rendezés felemelése. 6. Üzleiré z név
értékének felemelése. Indi.ványck. 
Az igazgatóság.

(•) MEGHIVÖ. A „Solidaritatea'* 
kolozsvári és kolozsmegyei Cipészek 
és Csizmadiák gzövtlkozete 1947 
március 23-án délelőtt 10 órakor a 
Kisiparosok Szövetsége (Kolozsvár, 
Karolina-tér 9) gyüléstermében ren
des évi közgyűlést tart, melyre a ta
gokat az alapszabályok vonatkozó 
<Ș_a értelmében azzal hívjuk meg, 
hogy amennyiben ezen a tagok hot A. 
rozaiképe? számbon nem je’e-nézek 
meg, úgy ez év március 3O.án délelőtt 
10 órakor ugyanazon he’yen újabb 
közgyűlést fogunk tartani, me'y a 
napirendre félvett tárgyakban a meg
jelentek számára való tekintet nél. 
kfl,, togérvényesm fog határozni. 
Napirend: 1.1946. évi üzietererlmémy. 
röj szóló jelentések tárgyalása, az 
évi zéfzómadások megvizsgálása 
ái »i fc'mentvény megadása. 2. Az

1343. ív! mérleg megállapítása. 3. raktárt ingnibnának éjadása. 
Tiszta jövedelemről va’ó rendelkezés. 
<. Az igazgató-ág 5 tagjáne.k válasz
tása. 5. A fe’ügy-?.őblzottság 3+3 
tagjának választása. 6. Az 1947. évi 
költségvetés Jetárgya'ása. 7. Vz’e r?. 
ezek névértékének 50.000 l?j-e va'ó 
felemelése. 8. Berzudesés fe'érléke'é. 
se. 9. Eset’eges indítványok. A fe]. 
ügyelőbizottsági jelentés, valamint a 
fjCügyelőbizottság által megvizsgált 
és az I. N. C. megbízottja által lát— 
tamozott évi mérleg a szövetkezet 
helyiségében kifügge'ztetett ás min
denki által m’gteklnth'.tö. Kolozsvár, 
1947 március 7_én. Az igazga‘ó-ág.

MEGEIVÖ. A Kolozsvári Ta
karékpénztár és Hitelbank Részvény, 
társaság miután az EHetiségea Javak 
Kezelési és Felügyeleti Hatósága el
lenőrzése a'ól 37.194 számú, 1947 ja
nuár 20-án ke]t és a Monitora’ Ofi
cial 1947 január 28.1 22 számában 
közzétett végzéssel mentesltte'ett, 
meghívja t. részvényeseit az 1917 má". 
ctus 2G.án 17' órakor az intézet srík- 
házában Kolozsvárt, Szabadság-'ér 7 
szám alat' tartana,, i<w1?s évi köz- 
gyü'ésre és rendkívüli közgyűlésre. A 
rendes évi közgyűlés tárgysorozata: 
1. Az igazgatóság és fe'ügyelőbizott- 
ság jelentése. 2. Az 1946 d’cemb'r 
31.1 mérleg- és eredményrzámia jó. 
váhagyása. 3. Az 1944 december Sl-i 
és 1945 december 31-1 mérleg, és 
eredményszámla jóváhagyása. 4. Az 
igazgatóság és felü-vtiöhizottáég 
mcgvála*ztása. 5. Az igazgatóság és 
felügye!öbizott=ág tisz* eie'dijánnk 
megállapítása. A rendkívüli közgyű
lés tárgysorozata: 1. A társaság áru.

v.7*’ c~______ ____ 2 •’ . 2. A1 
alapszabályok 18. 44. 46, 47, 48 é- 53 
^-ainak módo’itása és a 19- pararra. 
tus kihagyása Az alaprzabá’yok mó
dosítására javasolt szöveg: 13- §. A 
2.. 3. és 4 bekezdésből lesz a 19. §. 
19. 8. Megszűnik 44. ț. e’sS bekez
dése: A rendes közgyűlés altkor te- 
hintendő törvényesén m-galakuitr.ak, ■ estélye u ....................

A Vasas B. Közép értesíti osszc-s 
f -gjait. ho"v a vasárnapi Vasas—- 
Ciocanul mérkőzésre jegyeiket át
vehetik ma, pénteken délután 4—6 
óra között, szombaton délelőtt i-J 
—1-ig és 3—5-ig az egyesület Pe- 
tőfi-utca 9- szám alatti helvisó<tá- 
ben cs közvetlenül a mérkőzés 
előtt.

dé?e: A rendes közgyűlés altkor te-

A Vasas Sport Egyesület ir ^- 
r’ii3 8-á", szombaton t -te S ói'kor 
re-dozi meg a Szor:á’'''TOb -*n- 
P.‘rt r-r'-Eâz.Sg-târ ?.0, srém 
helyiségében reggelig tartó tánc-

adás-vétel
JÓKARBAN lévő gyer

mekkocsiért legmaga
sabb árat fizetünk. „Uni. 
eom“, Kosruth Lajos, 
utca 10. 3504

ELADÖ üz’eti pult, 
márvány asztalok, jég
szekrény, mérleg, nagy 
főzőkemence. Jókai.utca 
2, kávémérés. 3629

GOBELIN képek an
tik bútordarabok eladók. 
Burnászné, Majáüs.utca 
31 szám 3684

VESZEK, eladok ha-z- 
nált ruhát, fehérneműt. 
Szabadság-tér 12. Rácz. 

3650
PIKUP (villan ypate- 

fon) eladó Thd’lmann. 
utca S földszint- Budai 
Nagy Antal.ulcai ka. 
fczárnya mellett. 3651

ELADÖ üzemkénes 
8+2 lámpás Philips rá. 
dió viljanypatefonos 
naszekrénnyel. Érdeklőd
ni Almásinál, Horea.ut 
55, fodrászat. 3725

lotáeyssas
k*szr.

gálába*,. fám« 
fü 8Ő‘,6árvkö ő- 
ke1,« yőgy-has- 
kötői, lúdtalp’ 

betétet

Zováaoi

KÉTTAGÚ magyar 
család keres szo
bát, konyha* fürdő- 
szobahesmálafta’. 

Kő tségeke" térit.
Gmek beadandók 
bizalommá1 a ki
adóba „OTTHON" 

jeligére.

A VASAS
SP0R7E6YESÜLE1

meghívta önt és nb. csa'ádját a március 8-án, 
szombaton este 8 órai kezdettel répáéiig fartő

BÁLJÁRA,1
mehjet <J Swx+f’dbfnoVcdT f Itsb összes Myisége’-, , 
ben (Szabadság-tér. Capitol morgó épület) rendez 
meg.
A bál tiszta bevételét az egp^ület fe'seaélyezéeére 
fordítják. MEGLEPETÉSEK, i

I
j

K'í #»-v~ J
kezelt/

Z. S1AN és
A h/Wgea fór/efe. Én

n filézem Béiltiili ember.
Izgalmas cou>-boy dráma. Főszereplő: Wt/iam Boyd

A RIO MOZGOB4N.
Előadások 3.5 7 étt 9 órako-. Varárnap két matiné 

dee őtt 9 fia 11 órakor.
K 9 órai előaJás leállton tefárí’<kal lasz mej'artva.

Nagv ’tonvh i kéfl P’ k'ily ha eladó 
bOO.OOO lej 'rl. 5 Jámp's te tpe« rádió 
anó pót’óval, akumuHtor töltível, 
akumu ^törra1. asztallal 2.000.000 lejért 
eladó. Érdeklődm

„DOMUS“ irodában,
Mária királ/ná-utca 24.

i

Taoaszí nxéos^fihibákat auőnuit, arcon, I 

lábszáron véaleQ-1» s irlrfást uéger, 
hni'vántjokal faocz 

tír. l&ei'ényi 
fenzm’iltus stakorvoa

Kolozsvár, Mth ílu király (volt VniA ulca'l 2.

ha azon olyan számú ré.TSV3r.iyes je
lent meg. akik az alaptők ntk RS- 
a’ább a felét képviselik. 46. $. e'cő 
bekezdésének első mondata: A köz
gyűlésen a határozatok nyi't szava
zással hozatnak. 46. § harmadik be
kezdése: megszűnik. 47. 5. A íendes 
és rendkívüli közgyűlések'az érvény
ben lévő törvényekben mégha* áro- 
zott hatáskörrel rendelkeznek. Ezen
kívül a rendkivü’i közgyűlés hatáskö.. 
rébe tartozik:' a nyugdijsz-.bályzat 
módosítása, a nyugdijszabá yzattói 
eltérő nyugdijak megállapítása, vala
mint ingatlanok vétele, e!adá"a és 
megterhelése, kivéve ha ezek a s“ját 
követelések behajlása rendjén tö”’éi- 
nek. 48. ț. e’ső bekezdése: A rendkí
vüli közgyűlés törvényesen megala
kul tnak tekintendő, ha az e'ső ö'.z- 
szehivás alkalmával az a’ap'ők? há
romnegyed részét képvWŐ részvé
nyes van jelen. A határo-atok o yan 
számú részvényes hoziájáiulá"ávai 
hozatnak, akik az alaptőkének leg
alább felét képviselik. 53. § utolsó 
bekezdése: megszűnik. A közgyűlé
sen azok a részvényes'k vehetnek 
részt, akik részvényeiket a főin'.ézet 
pénztáránál 1947 március 21-én dé'í 
12 óráig bezárólag, letették. Ko’ozs- 
vár 1947 február 15. Az igazgatóság.

APRÓHIRDETÉSEK
EGY nagy Singer var. 

rógép és egy nagy iró. 
asztal eladó. Raktár
utca 14. 3730

VESZEK varrógépe
ket. varrógépfejeket var
rógéplábakat, keréKpáro. ■ 
kát, kötőgépeket, alkat, 
részeket, tűket. Weisz 
gépkereskedő. Horea.ut 
82 szám.

HATT1ZEDES három, 
fáiig’.», 2700 fordulatu 
motoromat eicseré ném 1. 
tői 1’8 lóerős három
fázisú motorral. Re&fizet. 
nél:. Gyapjrfonó, Depor- 
tá’tak-utja 4. Sí’

BETEG részére ü’ő- 
saék, w’C-nek is ha^znáL 
ha’ó, eladó. Cim a kiadó, 
bán. 3703

EGY 4—5 HP vil'any. 
motort keresek. Sámson, 
Postakert-utca 1. 3703

JÖKARBAN lévő süly. 
lyesztős Singer varrógép 
eladó. Kossuth Lajos- 
utca 20, ajtó 1. Jobbra.

6 SZEMÉLYES a'.pac- 
ca evőeszköz eladó. Tra- 
lan (volt Árpád)_ut 72. 

3754
ÜZLETBERENDEZÉS

HEZ ki«ebb és nagybb 
stc’ázrik oltóón eladók 
Érdeklődni Horea-ut 37. 
bodega. 3744
ELADÖ nagy c&ltzolt tü. 

kör, előszobáiéi és egy 
nagy eozlon. Cim a ki
adóban. 3745

FONÖ. és szövőgépe*- 
két teljes fels-zere’é’scl 
megvételre keres'-k. To
vábbá ajánlok uj Alía 
sajpará'orckat. Burlacu 
Alex, Isczaní Hunyod 
megye. F•

3642 
Singer 

C.-'Cr._
ELADÓ egy 

szslmavarrógép, 
törő-utca 59. (Fűszerüz
let.) 3737

ELADÖ rövidesen be. 
költözhető 2 szoba, kony
ha, előszoba + 1 szoba, 
konyha, mellékhelyiség 
és nagy gyümölesöskert. 
tel. Cim a kiadóban. 3659

DINAMÓ egybeépített 
DKW motorral, Röntgen 
és világításra akalma', 
uj állapotban 220 Volt, 
1500 Watt, eladó, Cim a 
kiadóban. 3738

LEPEDWÂSZON I. 6 
méter, 180 széles eladó. 
Értekezni Wilscruutca 9. 
szuterin. 3768

KOMBINÁLT díófurni. 
ros berendezés torok re- 
kamiévei, alig használt, 
olcsón cLdó. Erzsébet_ut 
8, H. emelet, ajtó 3. 3767 

EBÉDLOBERENDE. 
2JÉS modern barokk, 
Ltsigyel-féle aradi ké- 
czitmény, olcsón e’adó 
„Libertás" Mária király, 
né-utca 40. 3767

RÁDIÖ Orion, varázs
szemes, 44 2 e'adó. Ma. 
Jálls-utca 31 jobbra, azu_ 
térin.

MEGVÉTELRE) 
sek jókarban lévő 6 da
rab lószőr vagy 
matrácot. Carpatllor.’Vev 
11 szám. 3764

MOTORKERÉKPÁR 
500 kőb.entte, Zündap, 
gardántenge’ycH, Jó álla
potban riadó. Pap, Ma- 
lom-utca 8. "759

ELADÓ gyermekpap- 
lan 2 uj ágygarniturávrl. 
Érdeklődni házi Jlügy lő
nél K'>rnl’<-u,'ca 11. 3758

KRISTÁLY crtl’árokat 
és kristály lvóké«zk-tet 
karca megvételre Heré
nyi, Sr.jntcgyhAz.utca 5. 

2837

INGATIAN-LAKAS
ASZTALOSMÜHELY 

eladó vagy átadó. Ugyan
ott raktárnak a’Jtalmas 
száraz pince kiadó. Roo- 
85 veit, utca 10, ajtó 4. 
(övár). 3692

ELCSERÉLEM Ko
lozsváron lévő belvárosi 
családi házamat buiorok_ 
kai magyarországi ingat. 
Ionnal. Cim a kiadóban. 

3736
ELADÖ 3 sióba, korty, 

ha, gyilmö’ceö-'kert. Mó
ra Ferenc-utca 4. Érte
kezni ugyanott. 3735

BÚTOROZOTT szobát 
keresek 2 személy részé
re az Opera környékén. 
Márta kirá’yné-utea 30, 
házmesternél. 3750

ELADÖ a Monostori- 
uton házastelek, jóforga;- 
mu átvehető üz'etekkel, 
beköltözhető lakással 
220 millió lejért. Erzsé. 
bátrat közelében 1 szo
bával, nyári konyhával 
40 millió; Nagy Gábor- 
telepen egy szoba na
gyobb tejekkel 28 millió 
lejért. Ugyancsak több, 
különböző nagyságú par
cellák 8 millió lejtől fX 
felé, „Tcrno" ügynökség, 
Széchenyi.tér 16 bejá’a: 
a Kádár-utcából. 3753

3765 
kere..

afrik

ÁLLÁST KERES

GÉPLAKATOS vagy 
fényképész tanulónak 
ajánlkozik 18 íves fiii, 6 
elemi é» 1 po'gári osz
tállyal. Oláh Gábor Csík
szenttamás, Hosszu.utca 
686 />zám. Gr.

NŐS szőlőkezelö ál
lást kc-'-s 6zrk,"’m’si 
végzettséggel. Sebessy 
Gyula, Valea Lunga, Ki". 
kültüHő megye. F.

ÁLLÁST KAPHAT
NEVELÖNÖT keresek 

egy 5 éves kjsfiu és, 8 
éves leányka mel’é. 
Ugyanott egy lakkcsL 
szolt modern hálószoba 
olcsón eladó. Cím: Kiéin 
Dentul depót Jókal-uUa 
3 szám. 3643

ÖNÁLLÓ varróleányo
kat keresek. Ady-utca 29 

3678
KIFUTöFIUT fe’vo- 

szek. Föidéez-utca .24. 
3685

VIDÉKI malom faszi
vógázmotorhoz működési 
bizonyítvánnyal rendel
kező, elsőrendű, szakkép, 
zett gépészt keres. Je
lentkezni Simonnál, 
Hosszu_utca 31. 2—3 óra 
között.

négy 
végzett fiút tanulónak 
felvesz Szekemyés iró- 
gépüzlet Mária királyné, 
utca 23. 3739

ÜGYES, butorkezelés- 
h«a értő segédmunkást, 
kifutót jő fizetéssel azon
nal alkalmas Libertás" 
asztalosság, Mária, kl- 
ráiyné-útca 40, 3767

KERESÜNK bejáró, 
nőt félnapra ellátással. 
Jelentkezni Rózsa labo
ratórium, Szabadság-tér 
27, 12—1-ig. 3758

ÖNÁLLÓAN dolgozó 
angol munkásnők Ő3 ké
zileányt fe’vesz Schweier 
szalon. Pe'lru Maior.utca 
6-8. 3755

KÜLÖNFÉLE
VADÁSZ 

vagy tacskót 
kavadászatra 
megvételre 
Ajánlatokat 
vadásztársulat Nagyeom. 
kut elmére kérünk.

ELVESZETT Szakács 
Sándorné született Tele 
Ilona névre szóló sze. 
mélyazono&ságl Igazol
vány és egy Szakáéi 
Sándor névr.-' kiállított 
Mágisz tagkönyv. A 
becsületes megtááló jut
tassa el ÁrpALut 10 a’A 
50.000 lej jutalom e'le- 
nébpn. 3732

F.

3662
középiskolát

foxteriert 
kotorék ró. 

betanítva, 
keresünk. 

,.Chioara!"

CAPITOL MOZGÓ!

SZENTGYöRGVI ISTVÁN" 
ÁLLAMI ltt"Gvőn SZÍNHÁZ 

MŰSORA»
Pénteken este 7 órakor: BoszoV- 

kányíarsang.

A ROMAN OPERA 3IÜSORA:
Péntek'.’c este 7 órakor: iAtnow. 

rnoort Lucia.
KOLOZSVÁRI 3IOZIK MÜSOKAj
‘ CAPITOL: örökké visszatér.

CORSO: Afrikai vŐl'K^y.
RIO: Szenzációs dupla mü"or; L 

g'.an és Bran a hűséges fé’jzk. H. 
A féleiemné’küll ember. _

ROYAL: A Sccla.opeia klrálynoj'. 
ROYAL-TEREM: Úgy akarok emi. 
SELECT: A kis nővér.
URÁNIA: Mesék a ezerrtem-Ol.

(
CSÜTÖRTÖKÖN, 27-án 
a Roya] mozgó eikélyén 
elvesztettem barna kere_ 
ties szemüvegem. Kérem 

a becsületes megtalá'ót, 
100.000 lej jutalom elle
nében adja be a Már'a 
királyné-utca 34 alatti, 
trafikba. 3731

TISZTVISELŐ megis
merkedne tttziviee" őnővel 
vagy hozománnyal ren
delkező kolozsvári kis. 
leánnyal. Leveleket „Nő. 
sülős" Jeligére a kiadó, 
hivatal továbbit. 3741

ELVESZETT egy féL 
pár női barna félcipő. 
Kérem a megtalálót ju
talom ell'önébe'n Brossát, 
utca », ajtó 5 alá leadnL 

3752

rádió. és viiianyja- 
vitások. Szilágyi E’cmér, 
Szabadság-tér 27, udvar 
bán. 2888

ELVESZETT Tóth 
Andrámé névre rzóló ősz. 
szes igazolványok. Meg
találó juttassa el Görgel, 
uca 20 alá. Strand mel
lett. 374>

MEGHÍVJUK 
sz Unit?ríijs gimnázium Vili, osztályú 
növendékeinek szülei által a Kollé
gium brnatetmében március ^-án 
este 8 órakor rendezendő

BALRA
Kitűnő buliéi 
Diák-zenekar! RENDEZŐSÉG

GYBÜHKICOCS!

különlegességek a
„HSKKUiiS4* BABIHAZBAN

ttolmsvár, ^össa Györry-utca 1© 
ELADÁS NAGYBAN ’SI ___

B^rasM íiisbébo!
Megnyitottuk • • ț

bőr- és cioészkel’ékek nagykereske
désünket Kolozsváron,

8 szám alath

Győződ ön meg kedvező árainkról, 
megbizha'ó, pontos kiszolgálásunktól

Figye’em! /IMvIíeH Flgye’eml
Unió-u'ca mcHcii 2 szoba komfort, külön* 
áló épült 2-O.OOO.üOO leiért FÜrcősen 
eladó. Vételnél elengedő 100.000 000, a 

többi megegyez is szerint.
„PR WTUS" kere’lcadeím! Ogynöksé]! iroda 
Dózsa György-u. Á!| I eme et- Telefon 10-10

VI. FT- ETEKEN ' REMIM!
A folszabf du’ás u'énl frontra film-yártás minden eddipit meghaladó f.lmóriÓ9% a 

L'ETERNEL RETOUH (OríMé v:ssz tér..J 
A „Tristan és lsoldau opera filmvóltoza'a -Gin Cocleau mes'eri átdolgozásában.

Főszere^' kb< n:

M30ZLEIHE SOLOGNE, a ma élő legn:gyobb flimszhtfszrö. OH MOIS és JEKH MURAT
Előadásoki 3, S, 7 é« 9 órakor. Vasárnap délelőtt tt > frrxVo'

Minerva UodairrU ts Nyomdai Jdüuteact Kolozsvár, — Eucjca vezető; Ktaa Márjoa i^azgat^ —• No. 99. Ksoc" CuJ’


